



Retificação 01 do Edital de nº 08 , 24 de fevereiro de 2022
Edital de Renovação do Subprograma de Assistência Básica - Campus SAP

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna público a retificação do Edital 08, de 24 de fevereiro de 2022, conforme segue:

Onde se lê:

6 DO CRONOGRAMA

O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do edital	24/02/2022	Site da FURG e Página da PRAE
Período de inscrição	Das 8h30min do dia 25/02/2022 às 23h59min do dia 30/03/2022	Sistemas FURG
Divulgação do resultado parcial	Às 17h do dia 12/04/2022	Sistemas FURG
Período para recurso	Das 17h01min do dia 12/04/2022 às 23h59min do dia 15/04/2022	Sistemas FURG
Divulgação do resultado após recurso	Das às 17h do dia 21/04/2022	Sistemas FURG
Divulgação do resultado final dos recursos	Às 17h do dia 21/04/2022	Sistemas FURG

Leia-se:

6 DO CRONOGRAMA

O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do edital	24/02/2022	Site da FURG e Página da PRAE
Período de inscrição	Das 8h30min do dia 25/02/2022 às 23h59min do dia 06/04/2022	Sistemas FURG
Divulgação do resultado parcial	Às 17h do dia 12/04/2022	Sistemas FURG
Período para recurso	Das 17h01min do dia 12/04/2022 às 23h59min do dia 15/04/2022	Sistemas FURG
Divulgação do resultado após recurso	Das às 17h do dia 21/04/2022	Sistemas FURG
Divulgação do resultado final dos recursos	Às 17h do dia 21/04/2022	Sistemas FURG

As demais disposições permanecem inalteradas.

Santo Antônio da Patrulha, 29 de março de 2022.

Daiane Teixeira Gautério
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis PRAE
(O documento original encontra-se assinado)